

春风和煦 阳光正好

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜 实习生/张佩瑶)今天是本周的最后一个工作日,大家应该充满了欢快和期待的心情吧。

双休日,好心情还可以再加深几分呢。因为接下来两天,天公作美,株洲的天气好极了!

市气象台说,随着气温上升,温暖的感觉就会一点点出现了。目前看来,这个双休日的天气一点也不逊色于前几日,而且伴随着春天不断前进的脚步,这个周末春天的味道还会比上周更浓烈几分呢。

说到春天的味道,到底是一种什么味道?是阳光的味道,是花开的芳香,还是雨后从泥土里传来的那一阵阵好闻的气息?

植物学博士史军曾研究过春天的味道。他说,春雨过后的泥土味,大概是最能让人联想到春天的气味。这个双休日,如果有空多去室外走走吧,看看春天的美景,也大口大口呼吸下春天独特的气息吧。

今天 晴天间多云 15—27℃
明天 晴天间多云 18—28℃
后天 晴 18—27℃
(市气象局 10日 16时发布)

景三讯

美达影城(3月11日)

这个杀手不太冷静

10:10 12:15 13:10 15:15 17:20

18:25 19:25 20:30 21:30 22:35

长津湖之水门桥

10:50 13:40 14:40 15:40 16:25

17:25 19:10 20:10 22:00

奇迹·笨小孩

10:40 12:40 13:30 14:20 15:30

16:20 19:30 21:30

狙击手

11:20 17:30 18:25 20:15 22:05

可不可以你也刚好喜欢我

10:30 12:30 14:30 16:30 18:30

20:30 22:30

花束般的恋爱 11:00 13:20

熊出没·重返地球 11:35

你是我的一束光 08:40 09:20

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园

五楼(株洲书城对面)

订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年3月10日)

福彩

双色球 第2022026期

中奖号码:03 04 10 15 22 24 02

3D 第2022059期

中奖号码:7 2 7

体彩

排列3 第2022059期

中奖号码:5 9 2

排列5 第2022059期

中奖号码:5 9 2 8 0

尹锡悦在韩国总统选举中获胜

根据韩国中央选举管理委员会10日公布的统计结果,最大在野党国民力量党候选人尹锡悦在韩国第20届总统选举中获胜。

当地时间10日6时(北京时间5时)许,韩国中央选举管理委员会完成总统选举100%计票。根据统计,尹锡悦得票率为48.56%,执政党共同民主党候选人李在明紧随其后,得票率为47.83%。

李在明当天凌晨发表讲话承认败选,并祝贺尹锡悦获胜。他表示,希望尹锡悦能够开启超越分裂和矛盾的时代。

尹锡悦随后在讲话中表示,这一投票结果是韩国民众的胜利。他同时呼吁民众团结一致。

韩国第20届总统选举9日举行正式投票。本届总统选举共有14名候选人登记,国民之党候选人安哲秀在最后阶段宣布弃选,与尹锡悦联手。新浪潮党候选人金东宪弃选,宣布支持李在明。根据韩国中央选举管理委员会统计,本届总统选举共有4419.77万

登记选民,投票率为77.1%,比上一届低0.1个百分点。

尹锡悦1960年12月出生,于2016年任“亲信干政”事件特别调查组组长,2017年任首尔中央地方检察厅检察长,2019年7月任检察总长。2021年6月,尹锡悦宣布竞选总统。韩国1987年改选实行总统全民直选制,总统任期5年且不得连任。

(据新华社)

俄乌外长在土耳其举行会晤

在土耳其外长恰武什奥卢参与下,俄罗斯外长拉夫罗夫、乌克兰外长库列巴10日上午在土耳其南部城市安塔利亚郊外举行会晤。

这是自2月24日俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来,俄乌两国迄今举行的最高级别会

晤。会晤地点位于安塔利亚郊外小镇贝莱克。

乌克兰外长库列巴说,乌俄双方在停火问题上未能取得进展,他准备与俄方继续谈判,以结束战争。俄罗斯外长拉夫罗夫说,俄罗斯愿意与乌克兰继续保

持对话。

11日至13日,土耳其将举行第二届安塔利亚外交论坛,多国政要将出席本届论坛。土耳其曾多次表示愿做俄乌冲突调解人,并提出双方可到土耳其进行谈判。

(据新华社)

不负好春光 赏花攻略请收好

本报讯(株洲晚报融媒体记者/吴楚 实习生/吴倩)万紫千红总是春,三月赏花正当时。眼下春林初盛,花期正好,株洲市有哪些赏花的好去处呢?记者整理了一份株洲春季赏花攻略送给您。

►湘江风光带的春梅。记者/吴楚 摄



神农公园:灿烂山茶花迎客

记者一走进神农公园大门,就闻到一阵花香,公园内玉兰、山茶花、木棉、红花檵木争奇斗艳。市民在公园内锻炼、休息、玩纸牌,每一处都是风景。

除此之外,公园右侧桥边还设有一整片樱花林,预计将于4月初开花,花期将持续一个月。

钢琴广场:进口郁金香待放

位于天元区滨江北路钢琴广场,种植了9000多平方米的郁金香,据了解,这里的郁金香是从荷兰进口的。经过一个冬天的孕育,预计将于3月中旬迎来花期。如果天气晴好,花期还将持续约20天。等到花期来到,郁金香就如春天留下的酒杯,芳香四溢。

在郁金香花海旁边还有正在施工的波斯菊花海,花期在6月至8月,记者注意到,有市民朋友为拍照存在踩踏花草的现象,在这里提醒市民文明赏花,爱护花草。

石峰公园:紫白玉兰竞争艳

石峰公园内自然景观、园林景观与人文景观相映生辉,美不胜收。

石峰公园的蔷薇园里,早樱、垂丝海棠、红榿木绽放。但近期蔷薇园正在进行全封闭提质升级改造,施工时间为1月12日至4月12日。在此提醒市民游客,以免赏花计划落空。

在玉兰山庄里,几百棵紫玉兰和白玉兰竞相开放,还有未开的广玉兰。道路两旁,有早樱相继开放,到了3月底4月初,樱花园里一百余亩晚樱又将接力。

湘江风光带:“琴桥寄远”赏春梅

天朗气清日,江天一色重回湘江风光带。在河西的“琴桥寄远”,一片春梅正在怒放。

春梅色彩各异,煞是好看,花期将持续到3月底。两岸春风拂面,杨柳着新,花草蓬勃,非常适合郊外踏青。春天里湘江风光带的春梅,也非常适合取景拍照。

茶陵县秩堂镇:油菜花节已成名片

近段时间,茶陵县秩堂镇的万亩油菜花竞相开放。迎着春日暖阳,在微风轻拂下,花田间掀起层层金色波浪,蜜蜂在花海中穿梭采蜜,白云、青山、田野,花海恰似一幅秀美的春日油画。

此景引得游人纷至沓来,观光踏青的人络绎不绝,拍视频、照合影,成为春日里人们最轻松惬意的一刻。

这里已经连续7年举办油菜花节,每年吸引数万人前来观光旅游。



全国政协十三届五次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话



A02

首列商用磁浮3.0列车
完成相关试验

由中车株机研制,我国拥有完全自主知识产权

A03



▲中车株机研制的我国首列商用磁浮3.0列车。企业供图

丈夫意外离世
她打拼七载
偿还76万元债务

A09

◀3月6日,攸县春联街道春塘龙村村民陈海英还了最后一笔欠款,一个“一诺千金”的故事画下了句号。图为陈海英在送菜。 通讯员供图



“离婚冷静期”实施的第一年
离婚量为近十年来最低

A08

屡遭市民投诉
高价“骏丰频谱”到底靠不靠谱?

A06-A07